



Vydává: Sdružení pro Krompach z.s. ve spolupráci s obcí Krompach a místními obyvateli a chalupáři jako občasník
prosinec 2024 www.spk-krompach.wbs.cz vydáno v Krompachu 1. 12. 2024

ZPRÁVY Z OBCE

Na slovo se starostkou

Vážení spoluobčané, chataři a chalupáři,

rok se pomalu chýlí ke konci, a tak je tady letošní poslední úvodní slovo. To bych ráda pojala spíše jako přání. Brzy nám nastanou milé povinnosti, budeme vyrábět adventní věnce, péct cukroví, zdobit naše domovy, chystat slavnostní večeři. Pojdme si tyto dny užít, v klidu, bez stresu, věnovat se svým blízkým, rodinám a přátelům.

Přestože byla vánoční atmosféra v Krompachu cítit už v sobotu 23. listopadu, díky slavnému smrku z Krompachu, teprve teď nás čeká období adventu, a tak si Vás dovoluji srdečně pozvat na tradiční adventní setkání a rozsvícení našeho vánočního stromečku u kostela. Požehnání

vánočního stromu a adventních věnců panem farářem Rudolfem Repkou a rozsvícení stromu podběhne v sobotu 30. 11. od 18:15. Těším se na setkání s Vámi.

Přeji Vám, abyste ty letošní Vánoce strávili v kruhu Vašich nejbližších, v kruhu těch, které máte rádi. Do nového roku Vám přeji jen to nejlepší, hodně zdraví, radosti a životního optimismu, a především vzájemného porozumění.

Závěrem si Vás ještě dovoluji pozvat na poslední dvě letošní veřejná zasedání, která se budou konat 29. 11. a 16. 12. vždy od 18:00.

Příjemné sváteční dny.

Věra Polanecká, starostka

Vánoční smrk pro Prahu

V sobotu 23. listopadu 2024 proběhlo v obci kácení stromu, který bude v letošním roce největší hvězdou Staroměstského náměstí. Akce přilákala, nejen díky skvostnému počasí, spoustu lidí a vyvolala velký mediální zájem. Většina měla z nastalé události radost, protože smrk, který by stejně musel být pokácen, neskončí jako palivo, ale ještě potěší desetitisíce lidí. Našli se ale samozřejmě i odpůrci, kteří nešetřili hanlivými až výhružnými komentáři na sociálních sítích.

Smrk přihlásil do soutěže jeho majitel pan Roman Kubeš a soutěž vyhrál. Za výhru si odnesl krásných 15 tisíc korun, ke kterým přidal ještě svých 5 tisíc a obojí mi na místě věnoval jako dar pro obec. Shodli jsme se na využití pro všechny, a proto finance použijeme na vánoční výzdobu v obci. Konkrétně ozdobíme Strom přátelství v parčíku TGM, už máme zakoupené herrnhutské hvězdy. Tímto tedy panu Kubešovi ještě jednou děkuji.

Věra Polanecká

Dále převzato: Zdroj a fotografie: Technologie hlavního města Prahy, a.s.

Kompletním zajištěním symbolu pražských Vánoc byla stejně jako v předchozích letech pověřena městská společnost THMP, která pro transport spolupracuje s firmou specializovanou na přepravu nadměrných nákladů. Kácení se tradičně ujal mnohonásobný mistr republiky v práci s motorovou pilou Jiří Vorlíček.

Podle předsedy představenstva THMP Tomáše Jílka proběhlo dnešní kácení bez komplikací. „Celá akce měla hladký průběh. Strom byl nejprve zajištěn lanem, poté u paty kmene odříznut motorovou pilou. Před naložením na tahač museli dřevorubci opracovat kmen, aby se vešel do kotvicí šachty na náměstí. Co se týče parametrů stromu, dorostl do výšky 20–22 metrů při obvodu kmene 198 cm. Po uříznutí vážil zhruba 4,8 tun. Podle letokruhů jsme jeho stáří spočítali na 53 let,“ doplnil Jílek.

„Kácení vánočního stromu není jen technický úkon, ale také symbol spolupráce a přípravy na nejkrásnější svátky roku. Mohutný smrk, který po dlouhá léta přinášel radost svým majitelům, se stal hrozbou pro přilehlý dům, a proto musel být pokácen. Už za několik dnů však rozzáří Staroměstské náměstí. Děkuji všem, kdo se podíleli na dnešním kácení a převozu, stejně jako těm, kteří se zapojí do jeho instalace a zdobení. Věřím, že strom přinese radost každému, kdo se u něj na chvíli zastaví,“ uvedl Michal Hroza, radní hl. m. Prahy pro oblast infrastruktury.

Z Krompachu strom odpoledne zamířil přes Liberec a dálnici D 10 do areálu společnosti Knauf v pražské části Kbely, kam dorazí ve večerních hodinách. „Přepravu vánočního stromu do Prahy zajišťujeme již dlouhou řadu let. Naši třicetimetrovou soupravu dnes na trase čeká průjezd úsekem dálnice D10, kde je na tento víkend naplánována demolice mostu, který je součástí mimoúrovňové křižovatky u Kosmonos. Strom tak bude

posledním pasažérem, který tudy projede,“ řekl majitel přepravní společnosti Martin Švestka.

Na Staroměstské náměstí bude strom převezen v noci z pondělí na úterý 26. 11. za doprovodu policie. Do úterního rána bude instalován a bezpečně ukotven na svém obvyklém místě a začne jeho několikadenní zdobení s pomocí výškových plošin. Ozdobený strom se pak slavnostně rozsvítí první adventní víkend.



Odkaz na netříděné fotoalbum: <https://photos.app.goo.gl/E2KBBNcR3wgMnNhD6>

(J.Kalitová, J. Horáček)

Obnova a doplnění osobních ochranných prostředků členů požární jednotky obce Krompach

Během podzimních měsíců došlo k obnově a doplnění osobních ochranných prostředků členů jednotky požární ochrany obce Krompach, které nahradily staré a poškozené ochranné prostředky. Obnova se týkala zásahových obleků, rukavic a bot, byly doplněny lehké přilby a vesty, které ve vybavení jednotky chyběly. Díky těmto změnám se zlepšila akceschopnost jednotky při zdolávání mimořádných událostí, zejména v otevřeném prostředí (lesní požáry, technická pomoc apod.).

Financování obnovy a doplnění osobních ochranných prostředků v hodnotě 139 035,66 Kč bylo zajištěno s podporou Libereckého kraje z fondu požární ochrany a prevence kriminality, který přispěl 60 % dotací ve výši 83 421,40 Kč. Zbývající částku ve výši 55 614,26 Kč uhradila Obec Krompach ze svého rozpočtu.

Členové jednotky tímto děkují za poskytnuté prostředky.

VJ Jiří Balšánek



RŮZNÉ

Redakční rada Krompašských rozhledů Vám přeje klidné a šťastné Vánoce, plné pohody a odpočinku v kruhu rodiny a přátel.

Do nového roku hodně zdraví, štěstí, úspěch v osobním i pracovním životě a pokud možno málo starostí.



Vážení sousedé a přátelé. Tak je tady zase konec roku. Jak to vlastně všechno je?

Jak vznikly Vánoce a proč se slaví. Připomeňme si historii, tradice a proměny vánočních svátků.

Kde se vzaly Vánoce aneb jak vánoční svátky slavili naši předkové.

Vánoce jsou nejdůležitější svátky roku, kdy si užíváme rodinnou pohodu. Je to jeden z mála svátků, kdy lpíme na řadě tradic a zvyků. Vánoce jsou jakousi trojkoalicí církevních oslav narození Ježíše Krista, starých tradic, rituálů a pověr, které kopírují pohanské zvyklosti zimního slunovratu a současného, spíše komerčního stylu vánočních svátků. Připomeňme si aspoň stručně historii a proměny Vánoc.

Vánoce připadají na období zimního slunovratu. V pohanských dobách znamenal zrození nového Slunce,

vítězství života nad smrtí a světla nad tmou. Do zimního slunovratu se datuje také narození mnohých pohanských božstev, do tohoto období zařadila i církve narození Ježíše Krista.

Do zimního slunovratu se datuje také narození mnohých pohanských božstev, do tohoto období zařadila i církve narození Ježíše Krista.

Vánoční svátky

Hlavním dnem českých Vánoc je Štědrý den (24. prosinec), navzdory tomu, že fakticky předchází datu, kdy se podle církevního kalendáře narodil Ježíš Kristus. Podle starého vnímání času se totiž den nepočítal od půlnoci do půlnoci jako dnes, ale začínal večerem a končil následujícího dne se západem slunce. Proto se tedy všechny velké církevní

slavily v předvečer daného data. Na Štědrý den přímo navazují Boží hod vánoční (25. prosinec) a svátek svatého Štěpána (26. prosinec). Následuje svátek svatého Jana Evangelisty, známý jako Den připitků (27. prosinec) a

svátek Mláďátek (28. prosinec). Potom je Nový rok a vše uzavírá svátek Tří králů (6. leden).

Zdroj: iStock

Silvestr. 31. 12., jeho svátek všichni slaví, ale většinou o něm nic nevědí

Jméno Silvestr dítěti dává málokdo. Jako by neexistovalo, přesto je jeho svátek spojen s bujarými oslavami. Ten den ovšem vnímáme jako končící rok, nespojujeme ho s konkrétním jménem. O životě muže, jemuž je poslední den roku zasvěcen, se moc neví.

Silvestr byl roku 314 zvolen římským biskupem a dal postavit katakomby, v nichž byli pohřbíváni mučedníci z doby raného křesťanství. Vládl v době, kdy pronásledování křesťanů končilo a začínala nová epocha, v níž křesťanství začalo převládat. Stal se symbolem jakéhosi předělu, konce starého světa, začátku nového. A právě proto jeho svátek připadá na poslední den roku, symbolicky na chvíli, kdy něco končí a něco nového začíná.

Jenže to nyní málokdo ví. Když se řekne Silvestr, mnozí lidé si vůbec nepředstaví jméno, ale den, kdy je třeba se bavit, slavit, jíst a pít. Ne vždy tomu tak však bylo. Původně byly oslavy příchodu nového roku považovány za pohanské a církev je moc nepodporovala. Spojovala je s bujarými oslavami, jaké probíhaly ve starověkém Římě a ty nebyly kněžím po chuti – s posílenou pozicí křesťanství v Evropě se naopak stalo módním propagovat prostotu, chudobu, střídmost, nikoli opíjení a hodování. A také většina prostých lidí na žádné velké přejídání se a oslavy prostě neměla prostředky.

„Teprve hospodářský rozvoj v devatenáctém století a s ním spojená víra v příchod nového zlatého věku na konci století páry a občanská společnost s jejím civilním kalendářem proměnily silvestrovskou noc v jednu z nejbujnějších oslav roku,“ uvádí historička Valburga Vavřinová, autorka knihy Malá encyklopedie Vánoc.

V českých dějinách najdeme doklady toho, že silvestrovská noc dlouhou dobu nebyla tak přeceňovaná a oslavovaná

jako je tomu nyní. Zpravidla si o ní lidé zašli do kostela, popřáli si navzájem vše dobré do dalšího roku a bylo to. Jídlo nebylo ničím výjimečné, žádné velké hostiny se nekonaly. Autorka knihy Malá encyklopedie Vánoc uvádí, že zvyk jíst o půlnoci horký ovar, křen s jablky a kroupy také pochází až z devatenáctého století, dříve rozšířený nebyl. Naopak dříve byl běžný nyní už naprosto vymizelý rituál spočívající v tom, že po domech chodily na Silvestra ženy oblečené v černém a se smetáčkem ometly kamna s přáním, aby celý další rok dobře hořela a aby na plotně stále bylo dost teplého jídla. Za to dostávaly od hospodyně drobný dárek, v podstatě šlo o něco podobného jako je koledování. A také se dodržoval zvyk, že o Silvestru se nesmí sušit vyprané prádlo. Lidé věřili, že to přináší do rodiny neštěstí.

Ovšem na přelomu devatenáctého a dvacátého století, v době velkého průmyslového rozkvětu Evropy a celkové víry v lepší budoucnost, se začala vracet taková podoba oslav příchodu nového roku, jaký byl známý z doby starých Římanů. Každý chtěl dobře jíst, pít, bavit se. A tak vznikla silvestrovská jídla, která nyní považujeme za typická: horký ovar, pečené selátko, drobné sladké a slané zákusky, které se postupně proměnily v takzvané jednohubky a obložené chlebičky.

Jen jediný zvyk z dávných dob mnohé rodiny dodnes – nedávají si na silvestrovský či novoroční stůl nic, co mělo křídla a peří. Žádná kuřata, husičky, kachničky. Protože, když je na stole něco, co má peří, znamená to nebezpečí, že z rodiny odletí štěstí.

A to je to, co si naopak v poslední den roku nejčastěji vzájemně přejeme.

Kostel Čtrnácti svatých pomocníků

Kostelů zasvěcených Čtrnácti svatým pomocníkům je vícero. Nejznámějším a nevýznamnějším je bazilika Čtrnácti svatých pomocníků u Bad Staffelsteinu v Horních Francích. I u nás v Krompachu se nachází kostel, který je zasvěcen těmto svatým pomocníkům.

Čtrnáct svatých pomocníků je skupina svatých uctívaných v římskokatolické církvi společně i samostatně, jako mocní přímluvci a ochránci před neštěstím a nemocemi. Mezi ně patří Blažej, Jiří, Achác, Erasmus, Vít, Markéta, Kryštof, Panteleon, Cyriak, Jiljí, Eustach, Diviš, Kateřina, Barbora a postupně si všechny svaté pomocníky představíme.

Svatý Jiří - patron skautů, pro zdraví domácích zvířat
Byl voják a mučedník, žil ve 3. století v dnešním Turecku, umučen roku 303, svátek má 24.4. (v jiných kalendářích 23.4. nebo 3.11.) Zobrazuje se jako mladý hezký rytíř v plné zbroji na bujném oři, jak kopím potírá lítou saň, před ním se svíjející. Toto vypočtení je symbolické. Saň značí buď zlého ducha, odvěkého nepřítele lidstva, nebo pohanství. Je patronem vojáků (kavalérie), rytířů,



Zdroje:

https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Ctrn%C3%A1ct_svat%C3%BDch_pomocn%C3%ADk%C5%AF

<https://www.poutnik-jan.cz/ruzne--c/krtinske-ohlasky-na-tento-tyden/obraz-14-svatych-pomocniku/>

agronomů, rolníků, Anglie, Libanonu, Litvy, Malty, Moskvy, Německa, Kanady, Palestiny, Řecka.

Markéta Kudrnová

Tak co nás ještě letos čeká?

Andělská slavnost

Krompach, 13. – 14. prosince 2024

Pátek 13. 12.
18:30 Divadlo Ty-Já-Tr. Pověsti pro štěstí

Sobota 14. 12.
12:30 Adventní tvoření pro děti
15:00 Vystoupení dětí z dětského domova
16:00 Adventní koncert v kostele Čtrnácti svatých pomocníků
Sváteční slovo p. farář Rudolf Repka
Skupina KOŠ: zpěvačka Karolína Ptáčková
16:45 Fireshow JBC - před kostelem společně s malým občerstvením

Slavnost pořádá Letní dům a Dětský domov v Krompachu. Program se koná v prostorách dětského domova, není-li uvedeno jinak. Vstup zdarma.

Poradatel:

BOHOSLUŽBA SLOVA

v 16:00 hod.
24.12.2024

kostel Čtrnácti svatých pomocníků
v Krompachu

celebruje J. M.can. Mgr. Rudolf Repka, kněz

Drazí Krompašáci,

podzim je již v plném proudu a pomalu, ale jistě se nám blíží závěr roku a s ním spojené nadcházející vánoční tradice. A jak tomu bývá, tak i letos nás na počátku prosince navštíví **Mikuláš společně s andělem a čertem** a vám se tak naskýtá příležitost, díky které můžete opět nechat psychicky poznamenat své ratolesti. Tudíž **dne 5. prosince od 17 hodin zůstaňte se svými dětmi ve svých domovech**, neboť vás výše zmíněná trojice hodlá navštívit a hodným dětem předat dárkové balíčky a ty zlobivé opět trochu usměrnit.

Za obec Krompach Vás zdraví Míra Nešvera

Farma Hvozd

Srdečně Vás zveme na již třetí ročník oblíbeného vánočního setkání **Vánoce pod Hvozdem**, které se uskuteční v **sobotu 14. prosince 2024 od 15:00 hodin**.

Připravili jsme pro Vás a Vaše děti bohatý program plný kouzelné vánoční atmosféry. Přijďte prožít krásné chvíle v duchu tradičních Vánoc. Přiveďte své děti k jesličkám s Ježíškem, zapojte se do tvoření a nasajte sváteční pohodu. Tato akce se stala krásnou tradicí, kterou pořádáme již třetím rokem a budeme rádi, když si ji letos prožijete s námi.

Podrobnější informace naleznete v příloženém plakátu.

Těšíme se na Vás a přejeme radostný adventní čas!

Farma Hvozd a JM Clinic

S přáním hezkého dne

Adéla Orgoníková

Farma Hvozd - Krompach 224

T: +420 727 946 959

E: info@farmahvozd.cz

Vánoce pod Hvozdem

14. prosince 2024

Farma Hvozd, Krompach 224, Krompach

15:00 – 18:00 *Dílčinky pro děti: výroba svítilny, psaní dopisu Ježíškovi, zdobení perníčků.*

16:00 – 18:00 *Živý betlém, ovečky*
Divadelní představení spolkem Souznění

17:30 *Sváteční slovo pana faráře Rudolfa Repky*

ZAŽIJTE KOUZELNOU VÁNOČNÍ ATMOSFÉRU
NA FARMĚ HVOZD
www.farmahvozd.cz

CRYSTAL VALLEY

Bohoslužby VÁNOCE 2024

Přijměte pozvání k prožití křesťanských Vánoc při bohoslužbách:

vysvětlivky: (kdy, kde, co, kdo, služebník.) Bohoslužba slova je sloužena jáhnem, Mše svatá je sloužena knězem, obě Římskokatolické. Starokatolická mše je sloužena starokatolickým knězem. Teologický rozdíl je malý až zanedbatelný.

24. 12. úterý: PŮLNOČNÍ MŠE (Slavnost Narození Páně – Naše Vánoce)

14:00 **Kravaře**, bohoslužba slova, Mgr. Petr Jurkulák, jáhen (+koncert Vladimír Heuler s doprovodem)

16:00 **Krompach**, bohoslužba slova, J. M. can Mgr. Rudolf Repka, kněz

20:30 **Lindava**, bohoslužba slova, J. M. can Mgr. Rudolf Repka, kněz

20:45 **Kunratice u Cvikova**, bohoslužba slova, J. M. can Mgr. Rudolf Repka, kněz

21:00 **Trávník**, starokatolická mše svatá, Mgr. Roland Solloch, kněz

21:00 **Zahrádky**, bohoslužba slova, Mgr. Ing. Luděk Tera, jáhen

22:00 **Mařenice**, starokatolická mše svatá, Mgr. Roland Solloch, kněz

22:00 **Cvikov**, mše svatá, J. M. can Mgr. Rudolf Repka, kněz

25. 12. středa: Hod Boží Vánoční, Narození Páně

10:00 **Cvikov**, mše svatá, J. M. can Mgr. Rudolf Repka, kněz

- Tuto mši zpívá cvikovský chrámový sbor pod vedením sbormistra a varhaníka Jana Šafránka

13:00 **Kravaře**, bohoslužba slova, Mgr. Petr Jurkulák, jáhen

15:00 **Zahrádky**, mše svatá, J. M. can Mgr. Rudolf Repka, kněz

26. 12. čtvrtek: Svátek svatého Štěpána

8:30 **Svor** mše svatá, J. M. can Mgr. Rudolf Repka, kněz

10:00 **Cvikov**, mše svatá, J. M. can Mgr. Rudolf Repka, kněz

29. 12. Jedeme všichni do litoměřické katedrály na zahájení Jubilejního roku 2025.

16:00 - Mše svatá na zahájení Jubilejního roku se bude konat v katedrále sv. Štěpána v Litoměřicích.

31. 12. úterý: Sv. Silvestr

17:00 **Cvikov** mše svatá, J. M. can Mgr. Rudolf Repka, kněz

1. 1. 2025 středa: Slavnost Matky Boží, Panny Marie

10:00 **Cvikov** mše sv. J. M. can Mgr. Rudolf Repka, kněz

13:00 **Kravaře**, bohoslužba slova, Mgr. Petr Jurkulák, jáhen

sledujte www.farnostcvikov.cz nebo <https://www.facebook.com/rudolf.repka.7>

Předpokládané akce v Krompachu do konce roku 2024

Termín	Čas	Akce	Kdo pořádá	Kde
5. 12.	17 – 20 hod.	Mikuláš	Obec Krompach	Krompach
13. 12.	18 hod.	Andělská slavnost	DD, Letní dům	DD, kostel
14. 12.	10 – 20 hod.	Pokračování Andělské slavnosti		
14. 12.	16 hod.	Koncert	Letní dům	kostel
24. 12.	16 hod.	Vánoční mše		kostel

Letošní prodej vánočních kaprů

Prodej kaprů: Tomáš Kouba na známém místě v Mařenicích na křižovatce.

Prodej začíná 22. prosince od 10:00 hodin do 15:00 hodin

Občerstvení a služby spojené s prodejem kaprů zdarma.

Objednávky: zasílejte SMS nebo volejte do 20. prosince na telefonní číslo: 725 301 370.

Děkujeme za vaše objednávky a budeme se na vás těšit.

KAM ZA KULTUROU V OKOLÍ

Cvikov – kulturní centrum Sever

Princezna ze mlejna - pohádka

Divadlo Natálie Venturové uvádí pohádku Princezna ze mlejna.

Kulturní centrum Sever

14. 12. 2024 15:00

III. adventní koncert - LUSATIA CONSORT

Koncert pěveckého souboru Lusatia consort ze Cvikova

Kostel sv. Alžběty

15. 12. 2024 17:00

Silvestr před Silvestrem

Host večera: PETR JABLONSKÝ

Hrají: kapela FLÁM a DJ Míra Barmanská a UV SHOW

Kulturní centrum Sever

28. 12. 2024 20:00

Divadlo Nový Bor

Komorní divadlo Kalich uvádí

9. prosince 19:00 (po) Městské divadlo Nový Bor

OKO TYGRA

Markus Malin (MAREK NĚMEC) se rozvedl, našel si mladou přítelkyni a koupil sportovní auto, začal chodit do solária a boxerského klubu a teď po sedmi měsících může zodpovědně říct, že... euforie vyprchala a on by se rád vrátil ke své ženě Marion a dětem. Ti ovšem mají zásadní podmínku. Okamžitě začne chodit na terapii proti krizi středního věku. Jak směšné!

Adventní koncert

15. prosince 19:00 (ne) Městské divadlo Nový Bor

MARTIN CHODŮR

Vánoční koncert se smyčcovým kvartetem.

Adventní koncert

22. prosince 19:00 (ne) Městské divadlo Nový Bor

RADŮZA – Sólo koncert

Počátek profesionální dráhy této přední české písničkářky je již legendární. Jako pouliční umělkyni ji v roce 1993 objevila Zuzana Navarová, která ji představila širšímu publiku ve svatostánku české populární hudby, v pražské Lucerně. Díky své jedinečnosti a originálním písním,

Zimní stadion v Jonsdorfu

podrobné informace získáte zde: <https://www.jonsdorf.de/stories/freie-eislaufzeiten-2024-2025/>

Od 01.12.2024 nedělní bruslení zdarma a od 21.12.2024 do 05.01.2025 bruslení zdarma.

Öffnungszeiten im Dezember

So 01.12.	13 - 17 Uhr	Eröffnung der Eislaufzeit 24/25
Mi 04.12.	18:30 - 20 Uhr	After Work Eislaufen
Sa 07.12.	16 - 22 Uhr	Späteislaufen
So 08.12.	13 - 17 Uhr	Familieneislaufen
Mi 11.12.	18:30 - 20 Uhr	After Work Eislaufen
Sa 14.12.	15 - 17 Uhr	Familieneislaufen
So 15.12.	13 - 17 Uhr	Familieneislaufen
Mi 18.12.	18:30 - 20 Uhr	After Work Eislaufen

Eishalle Jonsdorf Zittauer Str. 20 02796 Kurort Jonsdorf Tel.: 035844/72277

čerpajících především z české tradice, zaujala i publikum v zahraničí, například Polsku a ve Francii.

Leden 2025

Kultura Nový Bor, s.r.o. Vás zve na divadelní pohádku pro děti

18. ledna 10:00 (so) Městské divadlo Nový Bor

PANÍ Z LEDU

Hans Christian Andersen – Miroslav Král

Výpravná, romantická a dobrodružná pohádka o síle opravdové lásky a o tom, co je v životě důležité.

Vtipná a svěží hudební komedie o rodičovství

20. ledna 19:00 (po) Městské divadlo Nový Bor

ZLATÍČKA

Svižná hudební komedie o rodičích a dětech. Zlatička mapují všechny fáze dnešního rodičovství, od početí potomka až po jeho odchod na vysokou školu, a to s velkou dávkou pochopení a humoru. Hrají: Michaela Badinková, Sabina Laurinová, Milan Peroutka, Michal Slaný

Režie: Antonín Procházka

Eishalle Jonsdorf
Zittauer Str. 20
02796 Kurort Jonsdorf
Tel.: 035844/72277

Sparkassen
ARENA
...hier geht was!!!

Winterzeit ist Eislaufzeit
Öffnungszeiten zu Weihnachten und Jahreswechsel 2024/25

Dezember		
Sa 21.12.	13 - 17 Uhr	Mi 25.12. 14 - 18 Uhr
So 22.12.	13 - 17 Uhr	Do 26.12. 11 - 18 Uhr
Mo 23.12.	13 - 17 Uhr	Fr 27.12. 11 - 18 Uhr
Di 24.12.	10 - 13 Uhr	Sa 28.12. 11 - 18 Uhr
So 29.12.	11 - 22 Uhr ab 18:30 Uhr	Späteislaufen
Mo 30.12.	11 - 18 Uhr	
Di 31.12.	10 - 15 Uhr	
Januar		
Mi 01.01.	13 - 17 Uhr	
Do 02.01.	11 - 17 Uhr	
Fr 03.01.	11 - 17 Uhr	
Sa 04.01.	16 - 22 Uhr	Späteislaufen
So 05.01.	11 - 17 Uhr	

Eintrittspreise Tageskarte:
Erwachsene: 6€ Ermäßig*: 5€ Besucher**: 2€
Familienkarte***: 2Erw + 2 Ki 18€
Familienkarte small***: 1Erw + 2 Ki 14€
Ausleihe Schlittschuhe: 4€ Ausleihe Helm: 2€ Schlittschuhschleifen: 6€
*Schüler, Studenten, Azubis, bei Vorlage eines gültigen Nachweises
ohne Nutzung der Eisfläche * jedes weiteres Kind +4€

Co najdete třeba v širším okolí.

Pracovníci lomnického muzea zvou srdečně všechny občany na triadvacátý ročník výstavy Betlémů, která bude tradičně otevřena od soboty 30. listopadu v rámci Mikulášských slavností.

V letošním roce bude poněkud v jiném provedení, kdy dojde k prezentaci tvorby jednoho autora, světoznámého umělce Vojtěcha Kubašty, který se prosadil jak doma, tak i daleko za hranicemi vlasti, a jehož 110. výročí narození si letos připomínáme.

Pro ctitele klasických historických betlémů bude jejich prohlídka uspořádána v prvním patře, včetně stylizované podkrkonošské světničky.

Zpestřením zahajovacího dne bude jistě účast manželů Kalouskových ze Železnice s ukázkou řemeslné činnosti na řezbářském ponku pana Jaroslava a malování betlémků paní Nataši.

Výstavu si můžete přijít prohlédnout každý den, kromě Štědrého dne, Silvestra a Nového roku, vždy od 9 do 16^{hodin}.

Něco pro zábavu

Zákonitost: Pes, kterému odepnete vodítko, okamžitě ohluchne.

„Jestli chceš změnit svět, udělej to, dokud jsi svobodnej, protože až budeš ženatej, tak nezměníš ani televizní kanál.“

Něco k pití na Silvestra

Virgin Colada

Smíchejte v šejkru nebo v mixéru 1,5 dl kvalitního ananasového džusu nebo rozmixovaného ananasu, 0,5 dl

Krompašská souprava

0,3 l. kofoly a 0,1 l tuzemáku

Pro procvičení mozku

	3	9				8	6	
	6		2		1		5	
3			8		4			6
8			5		9			2
	7		3		6		4	
	5	8				3	7	

LIBEREC – Památkově chráněná meteorologická budka z konce 19. století bude po renovaci opět zdobit autobusovou zastávku MHD u radnice v Liberci.

V péči jabloneckého restaurátora Václava Nikendeye byla přes dva měsíce.

Jde o třímetrové dílo v novorenesančním stylu ze žuly, železa a mědi. V roce 1898 ho z podnětu tehdejšího Horského spolku pro Ještědské a Jizerské hory vytvořil renomovaný mechanik specializující se na meteorologické přístroje Wilhelm Lambrecht z Göttingenu.

Šestiboká stavba tvarem připomíná radniční věž. Budka je kryta plechovou mansardovou stříškou s kovovými aplikacemi v podobě slunečnic, sokl je z liberecké žuly.

trosečník 202 / 47 - ročník IV.

Zdroj: Genus

Maminka: „Letos Vánoce nebudou.“

Pepíček: „A proč???“

Maminka: „Řekla jsem Ježíškovi, že jsi byl celý rok hodný. Umřel smíchy.“

Vykládají si dva důchodci po Vánocích: „Tak jaká byla vánoční nadílka?“

„Bohatá, opravdu velmi bohatá! Dostal jsem tři kila reklamních letáků a prospektů!“

kokosového mléka, drcený led a šťávu z limetky dle chuti. Hustý koktejl pak nalijte do sklenic a ozdobte plátkem ananasu.

		9				2		
8				4				9
	6		7		3		5	
			3		8			
1								7
			6		9			
	7		4		2		6	
2				8				1
		3				4		

Inzerce:

Vánoční věnce.

V obcerstvení u paní Novotné, Krompach 188, je možno si zakoupit adventní věnce na vánoční stůl.

Ukázka:



Nový provozovatel autoservisu v Mařenicích 19.

Nabízíme služby pneuservisu a autoservisu, nabízíme diagnostiku vozů všech značek, karosářské práce včetně metody PDR – vyrovnání důlků bez poškození laku, stříkání spodků a dutin, klimatizace, GO motorů a převodovek, leštění světlometů a laku, výměna autoskel,

Servis a prodej počítačů a notebooků

Od 29.11. nově otevřeno: servis a prodej počítačů a notebooků Krompach 188.



čištění interiéru, dozor při koupi vozu, zprostředkování STK a mnoho dalšího.

Poslední volné termíny na přezouvání pneu.

Těšíme se na vás, na vaše dotazy rádi odpovíme na tel. 777 153 767.

I v Krompachu si můžete objednat kadeřnici až do domu, stačí zavolat, nebo mailovat a domluvit se.

Kadeřnictví Ester

PO - ST	9 - 17	Konopecova 810/6
ČT	/	470 01 Česká Lípa
PÁ	9 - 17	Tel.: 734 460 802
SO - NE	dle domluvy	ester.fidrhelova@seznam.cz
Po pracovní době dle domluvy.		

ROZVOZ PLYNU

Termín rozvozu plynu:

14. 12. 2024 a 4.1. 2025

mob.: 777 174 836

Redakční rada má právo zamítnout příspěvky, které budou v rozporu se statutem periodika.

Vydavatel nenese zodpovědnost za obsah zveřejněné inzerce a případné následné škody.

Stanovisko redakce nemusí nutně odpovídat obsahu zveřejněných příspěvků.

Vydavatel: Sdružení pro Krompach z.s., IČO: 28553161

Sídlo redakce: Valy 75, 471 57, Krompach

tel: 606716792, 602225099,

e-mail: spk_krompach@volny.cz; kalitovi@volny.cz

Redakce: Rudolf Kalita

Redakční rada Krompašských rozhledů:

Mgr. Věra Polanecká, MBA; Ing. Jindřiška Kalitová;

Mgr. Blanka Horáčková; Bc. Markéta Kudrnová

DTP: Rudolf Kalita

Tisk: Obec Krompach, 471 57, Krompach 49

Povoleno: Evidenční číslo MK: E 18130

Náklad:

- 30 - 50 ks tiskem
- internetové stránky Sdružení pro Krompach z.s.
- elektronická verze e-mailem cca 150 x